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11.00h  (Umjetnička galerija Bosne i Hercegovine)

Otvaranje izložbe Četiri bosanska grafičara iz Sarajeva
Amer Hadžić, Denis Haračić, Matei Osenk, Salem Pezić

Autor: Admir Mujkić

U okviru Osme internacionalne konferencije Sarajevo i svijet 9. maja
2022. godine, u 11.00 sati u Umjetničkoj galeriji Bosne i Hercegovine bit
će otvorena izložba Četiri bosanska grafičara iz Sarajeva. 

Na izložbi će biti predstavljena djela Amera Hadžića, Denisa Haračića,
Matea Osenka i Salema Pezića. Autor izložbe je Admir Mujkić. Odabrani
grafičari i njihova djela su, prema autoru Admiru Mujkiću, vjerodostojni
baštinici najboljeg u raskošnim postignućima njihovih učitelja i
prethodnika Mersada Berbera, Safeta Zeca, Halila Tikveše, Dževada Hoze,
Envera Dragulja i drugih.

Izložba će biti otvorena do 23. maja 2022. godine. 

Autor izložbe
Doc. mr. Admir Mujkić
061 244 795
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14.00h  (Zoom platforma)

Otvaranje konferencije Sarajevo i svijet
Pozdravna obraćanja

 Predstavljanje konferencijskog programa 
Admir Mujkić, Ivo Marković, Fatima Mahmutćehajić, Žarko Papić,
Dalibor Ballian, Amra Hadžimuhamedović, Samra Gulamović i Asim
Zubčević

Javno predavanje
Rusmir Mahmutćehajić, Sarajevo u bosanskohercegovačkoj kulturi i
politici i njihovim osporavanjima 
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20.00–21.00h (Vijećnica) 

Musica Sacra Bosnae: Večer Zbora Pontanima

U program Musica Sacra Bosnae uključene su pjesme različitih sakralnih
paradigmi hebrejske, pravoslavne, muslimanske i katoličke. 

I razlog i svrha nastanka i života Zbora Pontanima su sklad jedinstva u
razlikama kao jamstvo izmirujuće i sretne budućnosti
bosanskohercegovačkih ljudi u cjelini čovječanstva. Svojim polifonijskim
predstavljanjima širom svijeta, Zbor Pontanima je postao autentična,
poštovana i voljena obznana bosanskog bola i bosanske nade.
Oduševljavao je i bosanskohercegovačke ljude ali i mnoge druge koje su
povezivali sa sobom i svojom kulturom. U 25 godina djelovanja dobili su
brojna priznanja i nagrade u zemlji i svijetu.

Voditelj i osnivač
Fra Ivo Marković
061 225 676
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14.00h  (Zoom platforma)

Prvi raspravni stol 75 godina ustavnog kontinuiteta
bosanskohercegovačke države

Prvi Ustav države Bosne i Hercegovine donijet je krajem 1946. godine. I pored brojnih društvenih
promjena i ustavnih reformi, ustavni poredak je neprekinut od prvog ustava do današnjeg.
Različita su tumačenja tog kontinuiteta. Organiziranjem ovog raspravnog stola predlažemo
obilježavanje 75 godina historije bosanskohercegovačkog ustavnog prava i preispitivanja njenih
utjecaja na sadašnje i buduća stanja. 

O tome će govoriti:
Mirjana Nadaždin Defterdarević, Društvena funkcija ustavnih normi sa osvrtom na iskustvo
Bosne i Hercegovine
Kasim Trnka, Pokušaji osporavanja ustavnog kontinuiteta između Republike Bosne i Hercegovine
i Bosne i Hercegovine
Goran Marković, Ustavni (dis)kontinuitet Bosne i Hercegovine: Ideološke (samo)obmane
Zlatan Begić, Legalitet kao pretpostavka demokratskog legitimiteta i kontinuiteta državnosti
Bosne i Hercegovine
Lejla Balić, Političke stranke i ustavni kontinuitet Bosne i Hercegovine
Mato Tadić, Uspostava i razvoj ustavnog sudovanja u Bosni i Hercegovini
Zlatko M. Knežević, Prvi Ustavni sud SR BiH – nadležnosti u svijetlu današnjeg Ustava Bosne i
Hercegovine
Miodrag Simović, Istorija krivičnog procesnog prava u Bosni i Hercegovini i kontinuitet
bosanskohercegovačke države
Faris Vehabović, Propuštene šanse postojećeg ustavnog okvira koje možda i nisu trajno propuštene
Lada Sadiković, Nacrt za budućnost bosanskohercegovačke države

Moderatorica
Dr. Fatima Mahmutćehajić
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14.00h  (Zoom platforma)

Drugi raspravni stol Uloga i značaj Sarajeva u ekonomskom,
kulturnom i političkom razvoju bosanskohercegovačke države

Kako god bosanskohercegovačka država bila organizirana s obzirom na centar i njene dijelove, uloga
Sarajeva kao glavnog grada ne može biti zanemarena u ocjenjivanju postojećeg i planiranju budućeg
ekonomskog, kulturnog i političkog stanja. Pred sudionicima ovog raspravnog stola više je važnih pitanja
o odnosima ekonomskog, kulturnog i političkog razvoja bosanskohercegovačke države. Je li moguć
razvoj lokalnih zajednica bez uzimanja u obzir uloge Sarajeva? Kakve su postojeće ekonomske kulturne i
političke veze Sarajeva s drugim dijelovima bosanskohercegovačke sredine? Kakva je budućnost
ekonomskog, kulturnog i političkog razvoja Sarajeva s obzirom na očekivane promjene u Evropi i svijetu?

O ulozi Sarajeva u razvoju bosanskohercegovačke države govorit će:
Fikret Čaušević, Svijet, Bosna i Sarajevo u novom ekonomskom okruženju
Zlatko Lagumdžija, Mreža samoodrživog razvoja Zapadnog Balkana (WB SDSN) – Sarajevo kao prirodni
centar regionalne saradnje
Sabina Silajdžić, Perspektive razvoja ekonomije Bosne i Hercegovine i integracijski procesi
Sead Kreso, Netransparentna raspodjela indirektnih poreza u Bosni i Hercegovini s fokusom na Kanton
Sarajevo
Muamer Halilbašić, Ekonomski značaj Sarajeva kao glavnog grada Bosne i Hercegovine
Zoran Pavlović, Sarajevo – ekonomski motor razvoja Bosne i Hercegovine
Anto Domazet, Izazovi reindustrijalizacije u Sarajevu
Mirko Pejanović, O mogućnostima promjene institucionalnog položaja Sarajeva u procesima evropskih
integracije 
Rasim Gačanović, Budućnost Sarajeva i dekonstrukcija sadašnjih shvatanja opskrbe energijom
Almir Peštek, Turizam u razvoju Sarajeva i razumijevanju njegove uloge u bosanskohercegovačkoj
sredini

Moderator
Dr. Žarko Papić
061 144 657
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14.00h  (Zoom platforma)

Treći raspravni stol Ugroženost i zaštita prirodnog naslijeđa
Sarajeva i njegove okoline 

Razumijevanje ugroženosti i potrebne zaštite prirodnog naslijeđa Sarajeva
pretpostavka je svakog planiranja budućnosti u značenju unapređenja uvjeta
života. Iako za tu zadaću postoji osposobljena bosanskohercegovačka
akademska zajednica, nema ni jasnih planova niti planova za integriranje
zaštićenog i unaprjeđivanog prirodnog naslijeđa u ekonomske, kulturne i
političke odnose prema poželjnoj budućnosti. Ovim panelom organizator želi
doprinijeti promjeni tog stanja.

Sudionici i raspored ovog raspravnog stola:

Toni Nikolić, Geološko naslijeđe Sarajeva i okoline
Mizeta Memišević Hodžić, Šume u Sarajevskoj okolini
Dubravka Šoljan, Endemske vrste u Sarajevskoj okolini 
Tarik Treštić, Gljive Sarajevske okoline 
Nermina Sarajlić, Ptice Sarajeva i okoline 
Saša Kunovac, Sisari u okolini Sarajeva 

Moderator 
Dr. Dalibor Ballian
061 225 340
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14.00h  (Zoom platforma)

Četvrti raspravni stol Urbanistički izazovi u Sarajevu

Urbanistički razvoj Sarajeva dulji je od pet stoljeća. To je manje ili više uspješna
interakcija s njegovom prirodnom i širim okruženjem. U tome razvoju Sarajevo
nikada nije izgubilo značaj geopolitičkog središta bosanske cjeline. Ali pored
determinanti poželjnog urbanističkog razvoja, Sarajevo trpi i brojna nerazumijavanja
i na njima zasnovana antiurbanistička djelovanja. Svako planiranje budućnosti
Sarajeva pretpostavlja kritičko preispitivanje svih urbanističkih izazova. 

O urbanističkim izazovima Sarajeva govorit će:

Nataša Pelja Tabori, Opravdanost uvođenja urbanističkog reda za Kanton Sarajevo
Leila Dizdarević, Prisilna urbanizacija u Sarajevu
Amir Vuk Zec, Tri ključna urbanistička problema u Sarajevu i mogući pravci
njihovog rješavanja
Sabina Zahirović i Alma Midžić, Građanski aktivizam i “politike prostora i mjesta”
u Sarajevu – slučaj Hastahane
Nermina Zagora i Dina Šamić, Urbane sobe Sarajeva

Moderatorica 
Dr. Amra Hadžimuhamedović
061 894 082
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20.00–21.00h  (Bošnjački institut)

U obzorjima sevdaha: Večer Ženskog vokalnog ansambla
Allegro 

U programu U obzorjima sevdaha vokalni ansambl Allegro predstavit će
dio svog repertoara u koji su uključeni bosansko muzičko naslijeđe i
izabrani sadržaji klasične muzike svijeta.

Vokalni ansambl Allegro djeluje od 1998. godine. Dugo je pjevačko
iskustvo njegovih visoko obrazovanih muzičkih članica. Njihova
polifonijska predstavljanja prihvaćena su u zemlji i svijetu kao
prepoznatljiv sadržaj bosanske kulture. Njihova pjevanja mnogi pamte te
ih poštuju i vole. Samra Gulamović je umjetnička voditeljica ove izuzetne
zajednice.

Voditeljica ansambla Allegro
Samra Gulamović
062 344 855
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Peti raspravni stol Sarajevo u savremenim tumačenjima
evropske povijesti, kulture i politike

Iako su bosanska povijest, kultura i politika neosporiva zbilja, mišljenje o njima
je uglavnom ili nepostojeće ili neodgovarajuće. Ideologijska anestezija
bosanskog pitanja prožima i zamračuje vidike i kulture i politike. Povodi za
ovu raspravu su četiri knjige:

Mile Babić, Secundum loca et tempora: Ljudska egzistencija i dodirne teme
(Sarajevo: FMC Svjetlo riječi, 2021)
Rusmir Mahmutćehajić, Bauk bosanstva: U anesteziji i poslije (Sarajevo:
Dobra knjiga, 2022)
Esad Zgodić, Ideja bosanske nacije (Sarajevo: Dobra knjiga, 2022)
Senadin Lavić, Diskurs o bosanstvu (Sarajevo: Fakultet političkih nauka, 2020)
Fatima Veispahić, prir., Sanktpeterburški bosanski apostol (Forum Bosnae 93-
94/21)

O knjigama će govoriti: Desmond Maurer, Senadin Lavić, Nerin Dizdar i
Rusmir Mahmutćehajić, Lejla Nakaš.

Moderator
Dr. Asim Zubčević
061 913 582
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